



Δελτίο Τύπου

Εκδήλωση του ΙΝΕΔΕΒΙΜ για το IdeaTree στην έναρξη της Παγκόσμιας Εβδομάδας Επιχειρηματικότητας (Disrupt 2014)

Αθήνα 18 Νοεμβρίου

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε η συμμετοχή του Ιδρύματος Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης στην έναρξη της Παγκόσμιας Εβδομάδας Επιχειρηματικότητας (Disrupt 2014), που για πρώτη φορά οργανώθηκε στην Αθήνα και συγκεκριμένα στο Μέγαρο Μουσικής (15-16/11)

Το Ίδρυμα είχε την ευκαιρία να παρουσιάσει συνολικά την πρωτοβουλία που έχει λάβει μέσα από τον Διαγωνισμό Idea Tree, για την ανάδειξη, στήριξη και προβολή της νέας και νεανικής επιχειρηματικότητας.

Στο συγκεκριμένο workshop συμμετείχαν ο Πρόεδρος του Ιδρύματος κ. **Φίλιππος Λέντζας**, ο σύμβουλος επιχειρήσεων και συνεργάτης της Μονάδας Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας του ΕΜΠ και μέλος της κριτικής επιτροπής του Idea Tree κ. **Αντώνης Λιβιεράτος**, καθώς και δυο εκ των νικητών του διαγωνισμού Idea Tree που εκπροσωπήθηκαν από τον κ. **Παναγιώτη Καρακίτσιο** (Geomlso) και τον κ. **Σάκη Τριανταφυλλάκη** (Speakerzen). Τη συζήτηση συντόνισε ο δημοσιογράφος **Θάνος Τριανταφύλλου**

Μεταξύ άλλων ο κ. Λέντζας τόνισε:

«Ο διαγωνισμός idea Tree αποτελεί τη δημόσια αναγνώριση από την Πολιτεία και τους Φορείς της ξεχωριστής σημασίας που έχει η νέα και η νεανική επιχειρηματικότητα. Σκοπός του Ιδρύματος είναι συνεχίζει να στηρίζει τις προσπάθειες αυτές, κάτι που αποτυπώνεται και στη σημερινή παρουσία δυο εκ των νικητών του διαγωνισμού.»

Ο κ. Λιβιεράτος υπογράμμισε:

«Μονο με τέτοιες πρωτοβουλίες σαν του INEDIBIM θα γεφυρωθεί το μεγάλο χάσμα της έρευνας και της καινοτομίας με την εκπαίδευση και την αγορά. Η γεφύρωση αυτού του χάσματος θα έχει ως ουσιαστικό αποτέλεσμα την δημιουργία νέων θέσεων εργασίας»

Ο κ. Καρακίτσιος σημείωσε:

«Το έπαθλο αλλά και οι προοπτικές που άνοιξαν με τη νίκη μας στο Idea Tree βοήθησαν ώστε μέλη της ομάδας μας να μη φύγουν στο εξωτερικό. Και αυτή είναι η βασική συμβολή του Ιδρύματος. Οι νέοι επιστήμονες να μην φεύγουν εκτός Ελλάδος.»

Τέλος ο κ. Τριανταφυλλάκης είπε:

«Πρέπει οι νέοι να ρισκάρουν. Μόνο έτσι θα πετύχουν. Θα αποτύχουν αλλά και θα πετύχουν. Το μήνυμα που θέλω να δώσω σε όλες και σε όλους είναι να μη φοβούνται και να παίρνουν ρίσκο.»

Στο Disrupt συμμετέχουν συνολικά 150-200 start up από 30 και πλέον χώρες με τη συμμετοχή του Jonathan Ortman, προέδρου της Παγκόσμιας Εβδομάδας. Επιχειρηματικότητας.